

План основних заходів Дергачівської районної ради
 з 01 по 07 жовтня 2018 року

Дата проведення	Назва заходу	Місце проведення	Відповідальний
Понеділок			
День людей похилого віку			
01 жовтня 08.00	Нарада з першим заступником, заступниками голови, керівником апарату райдержадміністрації	Кабінет голови райдержадміністрації	<i>За участю</i> Лазарєва Г.Ю. – голови районної ради <i>Проводить:</i> Жидков К.С. – голова райдержадміністрації
01 жовтня 10.00	Участь в урочистих заходах до Дня людей похилого віку	Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) райдержадміністрації	<i>За участю</i> Лазарєва Г.Ю. – голови районної ради Жидкова К.С. – голови райдержадміністрації
01-05 жовтня	Робочі поїздки голови районної ради до населених пунктів району		Лазарєв Г.Ю. – голова районної ради
01-05 жовтня	Наповнення веб-сайту районної ради		Праско Л.Г. – начальник організаційного відділу виконавчого апарату районної ради Луханін А.А. – головний спеціаліст відділу інформаційно-аналітичного забезпечення виконавчого апарату районної ради
01-05 жовтня	Опрацювання та надання відповідей на запити у строки визначені Законом України «Про доступ до публічної інформації»		Зеньков А.В. – начальник відділу інформаційно-аналітичного забезпечення виконавчого апарату районної ради
01 - 07 жовтня	Участь вихованців гуртків районного Будинку дитячої та юнацької творчості і школярів району у II-му обласному етапі Всеукраїнської експедиції учнівської та студентської молоді «Моя Батьківщина – Україна»	КЗ «Харківський обласний Палац дитячої та юнацької творчості»	<i>За участю</i> Депутатів районної ради <i>Організовує:</i> Давидова Н.А. – начальник управління освіти, культури і туризму райдержадміністрації

01 - 07 жовтня	Участь вихованців гуртків районного Будинку дитячої та юнацької творчості і школярів району у I-му районному турі Всеукраїнської красназвочної акції учнівської молоді «Українська революція: 100 років надії і боротьби»	Районний Будинок дитячої та юнацької творчості	<i>За участю</i> Депутатів районної ради <i>Організовує:</i> Давидова Н.А. – начальник управління освіти, культури і туризму райдержадміністрації
Вівторок			
02 жовтня 09.00	Апаратна нарада у голови районної ради	Кабінет голови районної ради	<i>Проводить:</i> Лазарєв Г.Ю. – голова районної ради
02 жовтня 10.00	Нарада з питання підготовки та організації призову громадян на строкову військову службу у 2018 році	Зала засідань райдержадміністрація	<i>За участю</i> Лазарєва Г.Ю. – голови районної ради Жидкова К.С. – голови райдержадміністрації
02 жовтня 10.00	Участь вихованців гуртків районного Будинку дитячої та юнацької творчості і школярів району у I-му районному етапі Всеукраїнської природоохоронної акції «Птах року-2018»	Районний Будинок дитячої та юнацької творчості	<i>За участю</i> Депутатів районної ради <i>Організовує:</i> Давидова Н.А. – начальник управління освіти, культури і туризму райдержадміністрації
02 жовтня 10.00	Зустріч представників благодійного фонду «Надія Добра» з сім'ями загиблих в АТО	VІP – зала районного Будинку культури	
02 жовтня 12.00	Нарада з питання стану готовності до проведення Всеукраїнського заходу «Єдина родина України»	Кабінет голови райдержадміністрації	<i>За участю</i> Лазарєва Г.Ю. – голови районної ради <i>Проводить:</i> Жидков К.С. – голова райдержадміністрації
02 жовтня 13.00	Особистий прийом громадян у заступника голови районної ради	Кабінет заступника голови районної ради	<i>Проводить:</i> Стрілець В.П. – заступник голови районної ради
Середа			
03 жовтня 08.00	Апаратна нарада у заступника голови районної ради	Кабінет заступника голови районної ради	<i>Проводить:</i> Стрілець В.П. – заступник голови районної ради

03 жовтня 10.00	Засідання комісія з питань призначення населенню житлових субсидій, надання пільг та державної соціальної допомоги	Кабінет першого заступника голови райдержадміністрації	<i>За участю</i> Стрілець В.П. – заступника голови районної ради <i>Організовує:</i> Приходько Н.Ю. – начальник управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації
Четвер			
04 жовтня 08.00	Особистий прийом громадян у голови районної ради	Кабінет голови районної ради	<i>Проводить:</i> Лазарєв Г.Ю. – голова районної ради
04 жовтня 09.00	Апаратна нарада у заступника голови районної ради	Кабінет заступника голови районної ради	<i>Проводить:</i> Стрілець В.П. – заступник голови районної ради
04 жовтня Час уточнюється	Районні заходи до Дня працівників освіти	Районний Будинок культури	<i>За участю</i> Лазарєва Г.Ю. – голови районної ради Жидкова К.С. – голови райдержадміністрації <i>Організовує:</i> Давидова Н.А. – начальник управління освіти, культури і туризму райдержадміністрації
П'ятниця			
05 жовтня 08.00	Нарада з головою районної ради, першим заступником, заступником голови керівником апарату райдержадміністрації	Кабінет голови райдержадміністрації	<i>За участю</i> Лазарєва Г.Ю. – голови районної ради <i>Проводить:</i> Жидков К.С. – голова райдержадміністрації
05 жовтня 09.00	Участю у церемонії відкриття пам'ятника Бакуменку Д.О. – письменнику, поету, перекладачу	м. Дергачі	<i>За участю</i> Лазарєва Г.Ю. – голови районної ради Жидкова К.С. – голови райдержадміністрації
05 жовтня 10.00	Всеукраїнський захід «Єдина родина України» за участю керівництва райдержадміністрації	Національний меморіальний комплекс «Висота маршала І.С. Конєва»	

05 жовтня 13.00- 16.00	Надання безоплатної первинної правової допомоги виконавчим апаратом районної ради	Районна рада каб. № 9	<i>Проводить:</i> Несміян Л.В. - керуючий справами виконавчого апарату районної ради
Субота- вихідний день			
06 жовтня			
Неділя- вихідний день День працівників освіти			
07 жовтня	Концертно-розважальна програма «З Україною в серці»	Прудянський сільський клуб	<i>За участю</i> Депутатів районної ради <i>Організовує:</i> Давидова Н.А. – начальник управління освіти, культури і туризму райдержадміністрації

**Керуючий справами
виконавчого апарату районної ради**

Л.В.Несміян